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Ολοκληρώθηκε η ανακαίνιση του σχολείου στο 
χωριό Ιμπόγκο της Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ιερά Μητρόπολη Αρούσας, με την αρωγή του συλλόγου 
Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω, ολοκλήρωσε 
και παρέδωσε στην τοπική κοινότητα του χωριού Ιμπόγκο, 
στην περιοχή Ιρίνγκα της κεντρικής Τανζανίας, την πλήρη 
ανακαίνιση των σχολικών εγκαταστάσεων του σχολικού 
συγκροτήματος του χωριού.

Το μεγαλύτερο μέρος του έργο το οποίο περιλάμβανε την ανακαίνιση σχολικών 
αιθουσών καθώς και την ανέγερση αίθουσας καθηγητών, είχε αποπερατωθεί και 
παραδοθεί στη σχολική κοινότητα από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Αρούσας κ. Αγαθόνικο κατά την επίσκεψή του σε αυτό πριν μερικούς μήνες.
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Ωστόσο, μία τελευταία σχολική αίθουσα παρέμενε για μεγάλο χρονικό διάστημα σε 
εξαιρετικά δυσχερή και επικίνδυνη κατάσταση, καθώς τα απαιτούμενα οικονομικά 
μέσα δεν είχαν ακόμη εξευρεθεί. Οι φθαρμένοι τοίχοι, η ελαττωματική στέγαση 
και έλλειψη κουφωμάτων και θυρών, μαρτυρούσαν την εγκατάλειψη και τη 
σιωπηλή δοκιμασία των μαθητών, οι οποίοι συνέχιζαν να αγωνίζονται για τη 
γνώση υπό αντίξοες συνθήκες, μέσα σε ένα περιβάλλον που δεν ανταποκρινόταν 
ούτε στις στοιχειώδεις ανάγκες της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Έπειτα από θερμή έκκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αρούσας κ. 
Αγαθονίκου, βρέθηκαν οι ευλογημένοι εκείνοι άνθρωποι που άκουσαν τον πόνο 
αυτής της ανάγκης και προσέφεραν με προθυμία, ώστε να ολοκληρωθεί και η 
ανακαίνιση της τελευταίας αίθουσας του σχολείου.



Παράλληλα, δρομολογείται και η διάνοιξη γεώτρησης στον προαύλιο χώρο του 
σχολείου, ένα έργο ζωτικής σημασίας για τους μαθητές και την τοπική κοινότητα. 
Σήμερα, τα παιδιά αναγκάζονται καθημερινά να μεταφέρουν νερό από παρακείμενο 
ρέμα, διανύοντας αποστάσεις κάτω από δύσκολες συνθήκες, στερούμενα πολύτιμο 
χρόνο από τη μελέτη και την ανάπαυσή τους. Η γεώτρηση θα προσφέρει καθαρό 
νερό, ανακουφίζοντας ουσιαστικά την καθημερινότητά τους.

Η Ιερά Μητρόπολη Αρούσας εκφράζει τις θερμές και εγκάρδιες ευχαριστίες της 
προς όλους όσοι συνέβαλαν στην ολοκλήρωση αυτού του έργου. Τέτοιες πράξεις 
αποδεικνύουν ότι η αλληλεγγύη και η χριστιανική αγάπη μπορούν να οικοδομήσουν 
γέφυρες ελπίδας και συνεργασίας ανάμεσα στους λαούς και να μεταμορφώσουν τη 
ζωή των ανθρώπων.




